



# dječji vrtić trešnjevka

Badalićeva 24, HR-10000 Zagreb • tel: 01/3820-247, 01/3820-248 • fax: 01/3648-185  
www.vrtic-tresnjevka.hr • dv-tresnjevka@zg.t-com.hr • OIB: 99506331443

Roditeljima djece  
Dječjeg vrtića «Trešnjevka»

Zagreb, 20.6.2022.

## LJETNA ORGANIZACIJA RADA

Poštovani roditelji,

Ljetna organizacija rada vrtića ove godine počinje  
u **četvrtak, 23. lipnja 2022.**

Toga dana započinjemo s korištenjem jednog dijela godišnjih odmora, a organizaciju rada temeljimo na najavama odsustva djece iz vrtića i temeljem ispisa djece školskih obveznika.

U periodu od **23.lipnja do 29. kolovoza 2022.** djeca će nastaviti boraviti u oba objekta: centralnom objektu u Badalićevoj 24 i područnom objektu Trakošćanska 45. Djeca više odgojnih skupina bit će spojena u zajedničke prostore, a pri tome ćemo se rukovoditi međusobnim poznavanjem djece i odgojitelja. U tom smislu bi u kvalitetnoj organizaciji rada ljeti pomogle vaše informacije o vremenu boravka ljeti ili odsustva vašeg djeteta tijekom ljeta. Molimo vas da, ukoliko još niste ili je došlo do promjena, o svojim planovima za ljetni boravak ili odsustvo iz vrtića vašeg djeteta obavijestite svoje odgojitelje. Zbog racionalizacije ekonomskih troškova (prehrana djece se planira prema broju najavljene djece) i ljudskih resursa molimo vas za točnost podataka. Obzirom da su nam epidemiološke mjere popustile, ovo ljeto planiramo nataviti s dobro prihvaćenom praksom organizacije doručka na vanjskom prostoru za starije vrtićke grupe.

Ako vaše dijete nije prisutno u vrtiću ili je prisutno samo od 1-5 dana tijekom mjeseca, a ostale dane nije prisutno, ostvarujete pravo na plaćanje samo režijskih troškova u iznosu od 40% pune cijene redovitog programa koji plaćate.

Za sve informacije i nedoumice, sugestije i upite, molimo vas da se obratite odgojiteljima, ravnateljici ili članovima stručnog tima. Stojimo vam na raspolaganju.

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji.

v.d.Ravnateljica:  
Lidija Redžepović, prof.  
u.z. Martina Burazer, prof.